
 

    

    

    

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 یک از عبارات زیر را مشخص کنید.درستی هر  -1

 دارد. مرکز تقارنخط تقارن و یک  3الاضلاع الف( مثلث متساوی

  تقارن داشته باشد.تواند بیشتر از یک مرکز ب( هیچ شکلی نمی

 تقارن ندارد. الاضلاع مرکز تقارن دارد ولی خطمتوازی پ(

 الساقین یک خط تقارن دارد.ی متساویذوزنقهت( 

 

 ای خالی را با عبارت مناسب پر کنید.جاه -2

 مجموع زوایای مثلث .................... درجه است.الف( 

 ..................... درجه است.ها ب( مجموع زوایای چهار ضلعی

 شود.کند، ..................... نامیده میمساوی تقسیم می یخطی که زاویه را به دو زاویهپ( نیم

 کنند.الاضلاع قطرها یکدیگر را ....................... میت( در هر متوازی

 

 ی مناسب را انتخاب کنید.در هر مورد گزینه  _3

 م گزینه قطرها بر هم عمودند؟الف( در کدا

 ( مربع و لوزی4      ( مستطیل و ذوزنقه   3        ( مربع و مستطیل    2     لوزی و ذوزنقه    (1    

 در کدام گزینه قطرها نیمساز هستند؟ب( 

 ( مستطیل4     ( ذوزنقه                   3( لوزی                          2الاضلاع           ( متوازی1   

 پنجم

 فصل چهار و پنج ریاضی

 مرورمطالب
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 فصل چهار و پنج ریاضی

 مرورمطالب

 پنجم

 .و سپس متقارن رنگ کنید ها را نسبت به نقطه و خط مشخص شده به دست آوریدشکلی هر کدام از قرینه -4

 

 آورید. ی مشخص شده را به دستهای زاویهاندازه -5
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 هزارم صدم دهم یکان دهگان

1 2 3 5 6 

 فصل چهار و پنج ریاضی

 مرورمطالب

 پنجم

 های زیر پاسخ دهید.به پرسش -6

 مکانی قرار دهید.ارزشرا در جدول  356/12الف( عدد 

 را بنویسید. 304/65ی عدد ب( گسترده

 کسر          را به صورت اعشاری بنویسید.پ(

 بنویسید.  7/0و  6/0ت( دو  عدد بین 

 

 تشکیل شده است؟ 1/0از چند تا  4/8ث( 

 

 کیلو گرم تخمه و  203/1م پسته ، کیلو گر 2 /43کیلو آجیل داشته باشید. او   5خواهد رهام  می (7

 نیم کیلو گرم بادام را با هم مخلوط کرد. او چه مقدار فندق برای  آجیلش نیاز دارد؟

 

 

 

 ( مساحت مستطیل زیر را به دست آورید8
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